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BAREME
A Un pendul fizic
Al [n=3 0,3
T=t/N; t - intervalull de timp n care se efectueaza N oscilatii complete 0,1
Mod de lucru
A2 * cum alegi momentul / momentele de start / stop ale cronometrului; 0,6
* cum ai procedat pentru obtinerea mai multor determinari ;
» tabelul cu date necesare rezolvarii cerintei minim 15 determinari;
; T=1,019 + 0,001s 0,5
mz=nmy, pentru mi = m; Mz = m 0,2
1 . 3 0,1
= I=-§ ml< (1+n°)
do. . 1 do 1 . 0,2
=(—%)= = Ec= ZmPA+n®)(==)? = ZmlP(1+nd)¢?
a)(dt)(p = 5 ( )(dt) 5 (1+n%) ¢
0
F
C 0,2
|
A3 |
Y
|
|
__ L
Ep = m(n+1)gOC (1- coso); 0,4
1- cosp = 2sin’(¢/2) =~ ¢?/2 0,1
——  (J+n?
Xe= 0 12(n+1) ;yc=n? ¢ [ 2(n+1); OC=(x’+y2)”? = OC _Wxn) 0,9
2(n+1)
0,2
Ep= %wng€(1+nﬁ”2@2
Ec+Ep=const. = dEc+dE,=0 = 0,4
1
@ + ?;—?(1+n4)1’2 0/(1+*) =0 = @’= ?;—? (1" [ (140%) =
0,3

2+ Nn3)

=28808+/¢/ =
39 ~AL 4+ Nn?

T=2n
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A3 | ¢ =0,1205 T? 0,1
L=(n+1)¢ = (n+1)0,1205T 2= 0,5004 + 0,0012 (m) 0,4
Total punctaj pentru subiectul A 6

B Campul magnetic al unui magnet si campul magnetic terestru

Tabel 1,75
de Nr.det. |r(m) [0:°/0° [0° |[tg0 |[In(tgd) |In(r) 1/r"m?
date o
minim10
0,5
B My M 1
tgd= " = 2> — — =
. 27 B, r"
B1.1 0,5
m LM
In(tgh) = In( 22 —nlin(r) ; y = a-nx; unde a =In(-£2—); y=In(tg6
(tg6) (27zBH) r);y (zﬂBH),y (tg0)
2
Graficul In(tg ) =f(Inr) ; (este o dreaptd cu panta negativa ) y = - 2,985x — 4,7
0,5
y=-2,985x—-4,7 Seobtine n =3
Completarea coloanei cu valorile raportului 1/ r® ; 0,25
construirea graficului tg0 = f ( is 1
-
. 0,5
810 graficul este o dreapta care trece prin originea sistemului de coordonate;
' . : m
panta graficului este 22— = 24107 1 =91324,24 107
7 By, H
0,5
m _ . — 2m3N-1
— =k =.45662,1.A“‘m°N
H
B2.1 0,5
Tabel de date Nr.det Nr, Timp (s) Perioada T (s)
cuT =1,074: oscilatii T(s)
Minim15 1,074

Pagina 2 din 3



Olimpiada Nationala de Fizica
Breaza aprilie 2018 X I

Proba experimentala

B2.1 0,5
Mod de lucru
B2.2
2
mBy = 47 — mBh= 17,449910°  Nm 0>
0,5
m 2z |1 2
Cunotatia — =k; =B, =—.— ; m__\/_
: B, T Vk
T _T)2 0,5
B2.3 AT = M (n — numarul de determinari); AT = 0,002s
n(n-1)
0,5
1B, = Brar 227 [ar o Buar =036 107 T
oT T \k T
0,5
Am —g—_TAT = 272’ JKIAT =$AT = 0,00166226 Am’
SAU
4By :%Zﬂ\g{T : T T 1 T}:
B2.3 A4 ;A
_1,
ﬂ\/_[T AT T +AT}
B22 | By= (1,9549i 0,0036 ) 10° (T) ; 05
m = (0,8926+ 0.0017) Am? 0,5
Total punctaj pentru subiectul B 12
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